

泸州集团化办学促优质教育资源共享

本报讯 “孩子转学到这里读了一年书后,不仅人变得十分自信,而且对学习的兴趣也提高了……”近日,学校学生家长赵莉高兴地说着自己孩子转入泸州七中教育集团高新区中学校一年来的变化。

这是泸州市江阳区泰安街道实行集团化办学以来,街道所辖学校教育教学质量提升的一个缩影。近年来,通过不断改革创新,泰安街道所辖街道学校教育教学质量得到大幅度提升,其中,泸州七中教育集团高新区中学校先后被评为“泸州市2021年初中教育质量综合评价优秀学校”“2021年泸州市义务教育学困帮扶工作先进学校”……

“以前学校留不住人,好多学生都转学走了。”校长彭华回忆起学校以前的状况很是感慨。陈旧的硬件设施,加之教育教学质量“一般”,导致大部分家长都不愿意将孩子送到街道的学校读书。

为改变这一状况,提升街道教育教学质量,2020年9月,在多方调研、论证的基础上,泰安街道正式实行集团化办学模式。据泰安街道办相关人介绍,集团化办学是以名校为龙头,在教育理念、学校管理、教育科研、信息技术、教育评价、校产管理等



师生排练非洲鼓表演



学生进行足球训练

方面进行统一管理,实现管理、师资、设备等优质教育资源共享。同时,名校和各校之间既有统一的协调和管理,以保证同样的教育品质;各校之间又相对独立,追求各自的办学特色,实现互惠互助、共同成长。

彭华介绍,泸州七中是该市教育名校,高新区中学校加入泸州七中教育集团后,借助集团总校优势,互派各学科共15名专职教师深度融合到各教研组内,优化教育教学资源,助推课堂教学改革。学校以教研组为单位,建立并完善教师培训体系,借助信息化技术在教育教学中的广泛应用,不断提升各教研组的教育教学能

力和信息化素养,构建起一支硬核的优质师资团队。同时,两校通过“同步师培、同步课程、同步课改、同步教研、同步检测、同步评价”六个同步,保障教学常规落地、落细、落实,两校教师共同参与联合大教研优质课展示活动、教师教学技能大赛、主题班会课比赛,同台竞技、以研促教。

与此同时,高新区小学加入泸州师范附属小学校教育集团,实行集团化办学后,不仅互派教师、同步考核、培训教师,还精细化管理学生。在班级管理上,新增一名班主任老师,由两名班主任老师共同管理班级,这样既减轻了老师的工作量,又让学生

获得了更多的师爱;在对学生的教育上,不仅关注成绩,还开展丰富活动,促进学生德智体美劳全面发展。

高新区小学校长刘列平高兴地说:“近年来,学校转学生明显增加,最多的时候一年转来80余名学生”。通过实施集团化办学,高新区中小学的学生人数由2018年的1400余名增加到2022年的2900余名,学生人数翻了番。

“将孩子转到高新区小学校就读,就是冲着现在的教育质量和优质的教学资源来的,没想到一年下来,孩子的成绩进步很大,学习兴趣更浓,笑容也变多了,人越来越开朗、自

信。”高新区小学校学生家长邵胜波一边夸赞学校,一边为孩子的进步竖起大拇指。

“现在在这里教书育人,说句实在话,自己都觉得有荣誉感。”高新区小学校教师向洪玉如是说。教学质量提升的同时,高新区中小学校也逐渐小有名气,先后获得各类奖项。目前,该校教师共获省级奖项8人次、市级奖项72人次、区级奖项294人次。

据泰安街道党工委书记黄鹏介绍,集团化办学创新了办学体制,促进了师资队伍建设,扩大了优质教育资源,提升了办学效益和水平,有效缓解了“择校之风”,最大程度上满足了家长不同的教育需求,进而留住人才,切实为推动当地经济社会发展提供了人才保障。

(本报通讯员 刘传福/文 李悦/图)



云溪小学 护童健康成长

本报讯 为让留守儿童和困境儿童充分感受到学校这个大家庭的温暖和关爱,近期,绵阳市盐亭县云溪小学开展了儿童关爱服务活动。

活动期间,云溪小学党总支书记赵超和部分班子成员为留守儿童和困境儿童送上了学习礼包和生活物资。按低、中、高年级段分组与儿童和家长亲切座谈,了解儿童的生活、学习情况,并鼓励他们德智体美劳全面发展,争做“善美”少年。副校长杨晓东和德育处、教导处、后勤处相关负责人实地走访慰问了部分留守儿童和困境儿童,详细了解其家庭情况和实际困难,并送上慰问金和礼品,鼓励他们勇敢克服困难,

在逆境中自强不息、刻苦学习。

听到老师们语重心长的话语和殷切的嘱托,留守儿童和困境儿童备受鼓舞,表示一定要努力学习,回报学校、社会。

家长们也深受感动,表示一定会全力配合学校工作,支持孩子们读书学习、健康成长。

此次儿童关爱服务活动,不仅为留守儿童和困境儿童带去了物质上的帮助,更为其带来了心灵上的鼓励,让他们感受到学校大家庭的温暖。今后,学校将因地制宜把关爱服务活动与“双减”政策实施后的家访工作有机结合,切实解决留守儿童和困境儿童生活、学习的后顾之忧。

(杨晓东 陶江)

萌娃 迎新春

近日,内江市东兴区蓝天幼儿园开展了“你好,2023”迎新年趣味活动。

活动中,小朋友们通过手工泥塑、拼字游戏等表达了对新年的美好期望。(本报通讯员 兰自涛 摄影报道)



巴中教育 BA ZHONG JIAO YU

栏目协办:巴中市教育和体育局 恩阳区教育科技和体育局 南江县教育科技和体育局 平昌县教育科技和体育局

巴州区 第十一小学校 关爱特殊儿童

本报讯 近日,巴中市巴州区第十一小学校开展了特殊儿童春节慰问活动。

活动中,送教老师首先为特殊儿童们送去了节日慰问品,并与他们亲密互动,了解他们近期在家的生活与康复情况。随后,送教老师向家长们宣讲了“2022年秋季资助政策”具体内容,明确了“资助清单”所含项目,家长们真切感受到了党和政府惠民政策所带来的温暖。

此次慰问不仅给孩子们带去了物质上的帮助,还给予了他们精神上的鼓舞。在新的一年里,巴州区十一小将持续做好送教上门工作,关心关爱特殊儿童成长。

(李晓芳 郭训芳 廖春梅)

巴中市南江县红光镇小学校长汪志明及行政领导班子成员走访慰问了学校退休教师,为他们送上学校的关怀与节日的祝福。

来到退休教师家中,汪志明亲切询问了他们的身体健康状况和家庭生活情况,感谢他们对学校教育事业作出的无私奉献,真诚祝愿他们身体健康、家庭美满。退休教师们虽然已

离开工作岗位多年,但仍然关心学校的建设和发展,知晓近年来学校教育教学高质量发展取得的成绩后,对学校工作给予了高度肯定,并对学校领导的走访慰问表示感谢。

此次走访慰问,不仅让退休教师感受到了学校的温暖与关爱,还弘扬了敬老爱老、助老传统美德。

(王春梅 廖青青)

正直小学开展走访慰问活动

本报讯 近日,巴中市南江县正直小学开展了新春佳节走访慰问活动,学校党支部、工会分别走访了党员代表、退休教师代表和困难教师。

活动中,慰问组与党员代表、退

休教师代表、困难教师亲切交谈,嘱托他们保重身体,和身边人一起保持良好的生活习惯,坚强面对生活的挑战,增强克服困难的勇气和信心。同时,慰问组向他们介绍了学校当前的发展变化,并为他

们送上节日的问候。

此次走访慰问活动,让各代表和困难教师深切感受到学校的关心和帮助,也让学校领导班子深入了解了他们的思想、生活和身体情况。学校领导表示,将加大对有特殊困难的基层党员、退休教师的帮扶力度,形成敬老、爱老、助老的良好氛围。

(孙丽华)

双桂小学真诚慰问暖人心

本报讯 为让困难教师和留守儿童度过一个祥和、欢乐的春节,近日,巴中市南江县双桂小学校长景伟带领学校行政班子一行来到困难教职工和留守儿童家中,为他

们送上学校的关怀和新春的祝福。景伟一行详细询问困难教师和留守儿童的生活和学习情况,并对困难教师在教育工作中所作出的贡献给予肯定和感谢,同时向困难

教师和留守儿童送上慰问品和新春祝福,叮嘱他们居家与外出都要做好安全防护,增强安全意识。

此次走访慰问活动拉近了学校与困难教师和留守儿童之间的距离,让大家切实感受到了学校给予他们的关怀和温暖。

(杨娟)

泸州页岩气田泸208井区开发利用评价报告公示

项目位于重庆市荣昌区、四川省泸州市涪陵境内,项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,现根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众意见调查方法》有关规定,征求周边居民和单位对项目建设项目在环境保护方面的意见和建议,详细信息见公示网站:<http://xnygt.cnpc.com.cn/xnygt/symlbxqgs/2023-01/2021e7aa236431994268f7a5d0c3b8.html>

联系人:罗老师,电话:1882351209建设单位:中国石油天然气股份有限公司西南油气田分公司

环评单位:成都康环环境工程有限公司

公告提示:本报仅刊载公告,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。

●龙泉驿区大面聚福缘休闲庄
食品经营许可证(许可证编号:
JY25101120039373)副本遗失,
声明作废。

●成都红苕坡生态农业有限公司
营业执照(统一社会信用代码:
91510106MA69KDCP1L)副
本遗失,声明作废。

●成都洪鑫铭盛机械设备租赁
有限公司营业执照(统一社会信用代码:
915101065035358)遗失作废。

●四川康环科技有限公司法人
王玉3(身份证号:51130350418431不
慎遗失,现声明作废。
●德阳市莱森特商贸有限公司
(统一社会信用代码:5106837034435)不
慎遗失,现声明作废。

●李承(身份证号:513001197104210258)于2023年1月16日中午丢失第二代身份证件,在此郑重声明该证件遗失之日起作废,自遗失之日起,非本人使用
该身份证件作身份证明或抵押,签署具有法律效力之文件所产生的一切法律责任与本人无
关,特此声明。

●四川洪鑫铭盛机械设备租赁
有限公司财务专用章(编号:510100873901)、发票专用章(编号:510129053538)遗失作废。

●成都焕然一身用品管理有限公司
(统一社会信用代码:915101066758397X
Y)股东会决定:成都顶益食品有限公司
经登记机关核准,注册资本由美元1,700万元减少至833.33万元。请各债权人自公告
之日起45日内向本公司提出清偿债务或者
提供担保的请求,逾期不提出的视其为没有提出要求。
●成都顶益食品有限公司
公章(编号:511528503095)遗失,声明作废。

●成都联庆房地产经纪有限公司
公章(编号:5111125019207)遗失作废。
●四川祥麟建设工程有限公司
公章(编号:5113815040426)遗失,现声明作废。
●都江堰市安龙镇鑫茂药店法人
章杨丽(编号:5101810037875)遗失,声明作废。

●成都康房房地产开发有限公司
2023年1月18日

广告

四川科技报 分类公告(专栏)咨询热线:181-1658-2798(微信同号)

QQ:245 446 5850 欢迎咨询刊登

省级媒体

权威发布

每周三、周五出版

各类遗失/减资/声明/
清算/注销/环评公示/
催收/拍卖等

平台

所有信息均为刊载者自行提供。客
户交易前请查看相关手续和证据。本报
不对所刊登信息及结果承担法律责任。

●尚林幸福城二期“业主:
我公司按政府规定建设的“尚林幸福城二期”地下人防工程的地下车库(位),根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民人民防空法》等规定,现就“尚林幸福城二期”地下人防车位面积998.76平方米,2212个人停车位(地下车库)位。现因业主委员会未成立,我公司暂将“尚林幸福城二期”地下人防工程的地下车库(位),全部移交成都民信物业管理有限公司代为管理,业主委员会成立后,将上述人防车位全部移交给业主委员会管理,相关收益归“尚林幸福城”小区业主享有。特此公告。

●什邡市方亭东门银杏酒家公
司法人章刘杰(编号:510682038081),发
票专用章(编号:510682038081),发
票专用章(编号:510682038081)遗失,声明作废。

●成都兰道青谷装饰设计有限
公司法人章刘杰(编号:510109
5872206),财务专用章(编号:
5101095410689)遗失,声明作废。